他的彩礼再也没法送了

中海天地桥附近发现一浮尸,死者是一位23岁小伙子

本报记者 王忠才



市民报警 >>

3月13日上午8时59分,市民报警 称在中海天地桥附近发现一具尸体, 具体情况不详

处警现场 >>

13日上午9时许,记者与民警-起赶到滨州市中海风景区天地桥附 近,当时几名过路市民正在围观。

记者在现场看到,一具身穿一件 黑色羽绒服、深色的牛仔裤的尸体浮 在水面上,当时羽绒服的帽子还戴在 头上。在尸体往北约20米处,有一辆 八成新的电动车沉在水里。

"我在这边做保洁,今天早上围 着中海岸边捡垃圾, 我以为是一件 黑色的衣服,结果一看是个人,我就 向俺领导汇报并报警了。"中海风景 区物业公司的工作人员告诉记者。

接下来,民警与120医护人员手 牵着手抓住了漂浮在岸边的尸体,将 尸体拖上了岸。经过现场鉴定,是一 名男子,已经死亡。医护人员在男子 衣兜里找到了该男子随身携带的钱 包和手机。手机因为浸水已经关机。

民警在男子钱包里找到了该男 子的身份证件。经鉴定,死者姓王, 1990年出生,是滨州市经济开发区南

上午9点20分,王某的家人赶到 现场。王某的家人称,13日早上,他们 也在四处寻找他。"孩子都订好结婚 的日子了,本来今天准备去送彩礼 的,打电话手机却关机。家里都快急 疯了,没想到会是这样。"王某的家人 说,王某在公路局上班,12日去上班 时还好好的,"他晚上11点钟下的夜 班,后来就不知道了。

上午10时许,刑警大队出警人员 勘查完现场,120将王某的尸体运走 后,工作人员在现场将王某的电动车 打捞上来。记者在现场看到,电动车 前轮已经严重弯曲变形

目前,王某的死亡原因还不能确 定,公安机关还在进一步调查当中。



滨州边防支队民警张华领扎根辖区心系百姓 >>

民亲切地叫他"老张"

本报记者 刘涛 本报通讯员



我们的榜样 聚焦时代先锋 学习身边榜样

80后民警张华领来到滨 州工作已经八年,其间,他走 访慰问辖区群众上百次,与 老百姓建立了深厚的友谊。 由于工作突出,张华领被表 彰无数,2013年又被评为"感 动滨州2012年度人物"。顶着 众多光环、荣誉的张华领,他 在现实生活中是一个怎样的 人?13日,记者走近张华领, 倾听他对生活的诠释。



在滨州八年仍忘不了家乡的烩面

张华领的工作地点位于无棣县 埕口边防派出所,该所坐落于村落之 间。在这里,记者见到了人民的好警 官张华领。虽然张华领已接受过无数 次采访,但在与记者面对面的交流 中,他还是显得有点紧张

张华领是地地道道的河南人,虽 然已在滨州呆了八年,但谈话中仍然 带有一种河南腔调。当问到他最爱吃 什么时,张华领说,河南面多,但他唯

独最偏爱烩面。他告诉记者,每次回 家探亲,先要叮嘱母亲为他煮一碗手 擀面。"我一般是中午到家先吃上一 碗母亲的手擀面,晚上再和家人一块 到当地面馆吃上一碗正宗的烩面。 张华领告诉记者,他平时都是在食堂 吃大锅饭,根本吃不到烩面,所以回 家除了看望亲人外,他还有另外一个

目的就是吃烩面。

年最不愿意吃的是虾酱。他说,2005年 刚来滨州时,民警们一块吃饭,"当时 我夹了一块豆腐吃,感觉有股怪味, 还以为是豆腐坏了,当时守着大伙没 好意思问,第二天我就偷偷地问同事 才知道,原来那是虾酱的味道。"从此 以后,他不再喜欢吃虾酱。不过,最近 几天,张华领决定打破自己的"偏见" 开始试着挑战自己的肠胃,"现在能

妻子生孩子,他只陪了半个小时

2010年,张华领经人介绍认识 现在的妻子张旭伟。妻 教师,在河南教书,而张华领则在 滨州工作,异地分居使得二人不能 经常见面。2011年,张华领与张旭 伟结婚,他说,从认识妻子到与她 走进婚姻的殿堂,他们前后在一起 呆的时间没超过20天,大多数还是 通过电话进行交流,以此来了解对

其实,说起妻子,张华领心有 。他告诉记者,要 他没有陪在身边;孩子出生时,他 还在回家的高速路上。那段经历, 让张华领久久不能释怀。张华领告 诉记者,那次领导批给他15天的 假,结果半路上就接到领导电话, 让他赶紧回滨州,他只好匆匆赶到 医院看了一眼妻子和孩子又匆匆 赶回,前后不到半小时。

张华领作为一名边防警察,不 能经常看望家人,妻子张旭伟每至 寒暑假就带着孩子来滨州看他。张 华领的孩子叫张铭泽,小名叫淘 淘,由于父子之间经常不见面,一 见面反而生疏起来。"儿子从来不 主动叫我爸爸,只是和我玩。我对 他亏欠的太多,只能利用在一起的 时间,尽最大的努力弥补他。"张华 领对记者说。

村民们亲切地称呼他为"老张"

2009年,张华领兼任塘坊村的村 委副书记,走访了解老百姓的生活成 了他主要任务。每到村里,村民们大 都亲切地称呼他为"老张"。村民们时 常激他到家聊家常、说问题,一点也 不把他当外人看。

采访中,张华领带记者到塘坊村 去走访,慰问了几户人家。第一户是张 华领长期探望的王鑫鹏一家。王鑫鹏 今年才刚刚九岁,是一名自闭症患儿,

父亲去年由于车祸去世,现在王鑫鹏 与母亲王庆霞相依为命。由于家庭困 难,孩子的病一直没有得到治疗。张华 领得知情况后,经常来他们家看望小 鑫鹏,教他读书写字,尽最大的努力来 帮助这个本已残缺的家庭。

走访的第二户人家是郭先生一 家,郭先生的儿子在外当海军已经16 年。因为同是军人,张华领体会到父 母对儿女的那丝牵挂,就经常到他家

来和老人聊天,帮老人解闷。老人告 诉记者,看见华领就像看到自己的儿 子一样亲。

最后来到一位赵大爷家,他是名 孤寡老人。去年冬天,由于天冷,赵大 爷的腿脚被冻得不灵活了。赵大爷眼 睛不好,辨不清人,但每次听到张华 领的一声大爷,就知道"老张"来了。 "老张"是赵大爷对张华领惯有的称 谓,他说这样叫他才感觉亲切。

中石油五大承诺 保全市农机用油



油号 加 (本报通讯员供图) ▼中石油滨州销售公司第27

本报3月13日讯(通讯员 干永璐 记者 杨青)

春季生产即将全面展开,全 市计划投入各类农机具8.2 万台。为切实保障春耕、春种 和"三夏"期间的农机用油, 13日,中石油山东滨州销售 公司与市农机局联手,开启 "全市春夏农业生产农机用 油保供活动",保障农业生产 期间农机用油各项服务

3月13日上午,在中石油 滨州销售公司第27加油站举 办的活动启动仪式上,中石 油滨州销售分公司总经理甘 玉生向广大农机手作出:24 小时提供农机用油,随到随 加;开通农机绿色通道,农用 机械优先加油;为农机户开 办加油优惠IC卡;开通24小 时送油电话,免费送油到田 间地头;免费提供路况、天 气、维修等各类信息等五项

据了解,在3月1日到7月 15日活动期间,农机手持有

油加油站申请办理农机加油 卡一张。农机加油卡目前在 全省通用,且没有充值金额, 加油量、加油定点、加油频次 等限制。持卡的农机手到中 石油公司所属加油站购买0 号柴油,享受在加油站挂牌 价的基础上优惠0.10元/升 自助加油在0.10元/升基础上 再优惠0.05元/升。中石油滨 州公司工作人员介绍,每年 中石油都会搞农机用油的保 障活动,今年相比往年是优 惠幅度最大的一次。 中石油滨州公司在实行

加油价格优惠的同时,还将 把支农惠农加油车开到田间 地头,24小时为加油不便的 农业机械提供流动加油服 务。"每台支农惠农加油车能 盛30吨柴油,一次满足30多 辆农机车的用油需求。只要 打个电话,附近的加油车就 能马上开过去。"中石油滨州 公司的工作人员介绍。

滨州邮政优化服务促发展

本报3月13日讯(通讯员 王诗坤 记者 杨青) 13

日,记者在滨州全市邮政社 会监督员座谈会上了解到, 2012年滨州邮政优化服务加 大建设,取得了骄人的成绩。

据了解,2012年滨州邮政 实现有效业务收入20822万 元,完成省公司计划的102.32 %,同比增幅18.56%,计划进度 和增幅均居全省第5位。2013 年1-2月份, 滨州市邮政实现 业务收入4686万元,完成省公 司计划19.6%,进度居全省第4 位。邮政社会满意度不断提 高,达到90分以上,2012年用 户有理由投诉大幅降低,比 上年下降60%,被省公司评为 全省"投诉管理先进单位"。滨 州市邮政局建成了省级文明 单位,顺利通过了省级劳动 关系和谐单位验收。

2012年, 市邮政局投入500 万元加大网点建设改造力度, 重建支局3处、装修改造8处, 支局网点环境、安防设施得到 更新。去年12月7日,北海经济 开发区管委会已正式发文批 复,划拨20亩土地,在北海新 区规划建设集邮政办公,营 业、投递及物流配送于一体的 邮政设施,促进邮政服务能力 建设不断提升。

与此同时,滨州邮政不 断做好邮政服务的延伸,在 全市建设信报箱累计达到 64500个,安装率达到28%以 上;加快老城区报刊亭建设 改造,新安装报刊亭20处;依 托超市、便民站等,加快邮政 便民服务站建设,全市目前 已建设邮政便民服务站和助 农取款点1800处;与交通部门 合作开办证照寄递、报刊配 送销售、代售鲁通卡、代售公 交卡及充值等服务;建成了 覆盖全市95%以上行政村的 "市-县-乡-村"四级物流配 送网络。2012年全市邮政物流 配送种子、肥料、农药等各类 农资1.75万吨,各类日用消费 品289吨,总配送额近亿元, 努力把邮政物流配送打造成 为服务三农的"民心工程"。